
第２４２０回例会報告議事録
日時　２８年３月１日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

国家斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ビジター : なし
ゲスト：福武憲昌様
S.A.A.：高島会員

　３月１日です。もう春ですね。そんな歌がありましたね。
　ロータリー米山記念奨学生の世話クラブが我孫子ＲＣに決まりました。グェン・
ズイ・ダンというベトナムの男性です。中央学院大学の修士課程の２年生です。カ
ウンセラーとして塩毛会員が名乗りを上げてくれました。よろしくお願いいたしま
す。適任です。
　小池会員にロータリーの本部から新入会員として木村会員を紹介してくれた方

としてロータリーのバッジが届いています。タイミングとしては遅いのですが、贈呈いたします。
　今日の会報の絵はジェット戦闘機です。この絵を描いてくれたのは柏クラブの小林大時さんで
す。後ろに「第二次世界大戦末期、日本国土を頻繁に空襲する米軍のＢ２９等を迎撃する為にドイ
ツのロケット戦闘機を模して設計・開発されていたのが秋水です。日本軍の最後の切り札として開
発されましたが試作機で終りました。首都防衛が目的の柏陸軍飛行場が秋水用の飛行場として割
り当てられ、地下燃料庫も柏に建設されました。現在、三菱重工名古屋航空宇宙システム製作所
史料室に復元モデルが展示されています。」と説明が書いてあります。柏と縁があります。私もこれ
は初めて見ました。

瀧日会長会長挨拶

　３月２９日のお花見の夜間例会は２３名集まっています。ほぼ人数はこれで確定
かなと思います。詳細については後日ご連絡します。
　３月お誕生日の方が３名いらっしゃいます。村越会員、依田会員、渡辺会員おめ
でとうございます。

依田会員より
　３月１９日生まれで、今年で４５歳になります。体重はその倍にちょっ
と足すくらいです。今年は節制するように気をつけたいと思います。
今日はありがとうございました。

木村委員長親睦委員会報告

小池会員へ会員増強バッジを授与



渡辺会員より
　私は東京オリンピックの年、昭和３９年に生まれ、今年で５２になり
ました。子どもがいないので、毎年妻に誕生日を祝ってもらっていま
す。こんなに大勢でお祝いしていただけるなんてことは、この先あま
りないと思いますので皆様に感謝しています。これからも一生懸命
がんばりますので、今後ともどうぞよろしくお願いいたします。

村越会員より
　私は３月３０日生まれですので、まだ先なのですが、私は昭和３７年
の生まれで今年５４歳になります。３７年はマリリン・モンローが死んだ
年です。同じ誕生日の人は、最近の人だと坂本冬美、千原ジュニア
などがいます。私は父の跡を継いでロータリーに入らせていただきま
したが、我孫子ロータリーができて５０年、父はほぼチャーターでお世
話になりましたので、私は１００周年までなんとか頑張りたいなと思い
ます。ありがとうございました。

１８名出席（全員で２４名）　出席率７５.０％
渡邊委員長出席報告

　今日は福武さんに来ていただいていますが、純増にはあたりませんので、ぜひ
又候補者をご紹介いただければと思います。
　地区の会員増強・退会防止委員会より通達が来まして、毎年、年度変わりの６
月は退会される方が多く、魔の６月と言われているそうですので、最近ちょっとお
顔を見かけない方ですとか、ちょっと出ずらくなっている方にお声掛けをしていた
だければと思います。

村越委員長会員増強委員会報告

　２０１５−１６年の卓話者のリストをお配りしました。昨年の上村文明年度、今年
の瀧日年度に、皆さんに卓話をお願いしてほぼ一周したということをお知らせした
いと思い配らせていただきました。
　今井会員と米田会員のところが空欄になっているのですが、米田会員はもう話
をすることがない、ということですので、外部卓話ということで４月１２日か２６日に
自転車レースの元オリンピックの金メダリストにお願いしています。渡辺会員には

３月１５日にやっていただく予定になっています。
　小池会員の方から、ここ川村学園女子大学の先生に卓話をやっていただきたいということで要
請書を出していただいています。大学の先生に卓話をやっていただく折には、ぜひ多くの皆さんに
出席いただければと思います。ありがとうございました。

服部委員長プログラム委員会報告

　例年１人１万円の寄付をしていますが、正味のところ１人１万５千くらいでやっと
まかなえると言うのが実情らしいです。我々はまた今年も１万円見当でまた出来れ
ばと思います。
　塩毛会員がグェンさんのカウンセラーをやってくださるということも感謝です。
米山の恵みはやった人でないとわからないです。バトヤちゃんとはしょっちゅうメー
ルのやり取りをしています。向こうも父親のように思ってくれて、僕も娘のように思

えていても十分愛することはできていないのですが、メールを返したり、女房がちょっとしたプレゼン
トを彼女のお子さんに送ったりしています。心の広がりと世界の仲間を得ることができます。
　今からお回ししますので、ご賛同いただける方はどうぞよろしくお願いいたします。

鈴木委員長米山の特別寄付の件について



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって2００5年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
2００９年９月現在、９2社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

柏駅西口から徒歩2分の場所にある、帝国ホテルグループが手掛ける首都圏近郊型のコミュニティホテルで
す。高い建物でもあり、高層階にある客室からは眼下に広がる美しい街並を楽しむ事ができます。帝国ホテル
から受け継ぐ上質なサービスを宿泊、レストラン、宴会場、ブライダルと様々なシーンで提供してくれる人気の
ホテルです。

今週の表紙「ザ・クレストホテル　柏」 千葉県柏市末広町14番地1号

お名前 メッセージ 金　額
小池会員 会員増強バッチを頂きました。ありがとうございます。 １,０００円　
佐藤会員 前回休ませていただきました。 １,０００円　
鈴木会員 福武さん、ようこそロータリーへ。 １,０００円　
村越会員 誕生祝いを頂きました。 １,０００円　
依田会員 誕生日のお祝い、ありがとうございます。 １,０００円　
渡邊会員 ありがとうございました。 １,０００円　
松本会員 実母死去の為、例会欠席 御迷惑をおかけしました。 ３,０００円　

当 日 計 ９,０００円　
今期累計 ２４８,０００円　

ニコニコＢＯＸ

・例会変更のお知らせ
　柏ＲＣ ３月２３日（水）移動例会　点鐘１８：３０　赤坂金龍にて
  ３月３０日（水）休会
・当初、年予定では５月２４日は式典例会の代休としていましたが、式典前に打ち

合わせの機会を持った方がよいだろうということで通常例会とすることに理事
会で本日決定しました。ご予定の方をよろしくお願いいたします。

・私事ですが、３月１５日と２２日に白内障の手術をさせていただきますので例会を
休ませていただきます。木村さんに代理で幹事をやっていただきます。

丸田幹事幹事報告

　福武さんのご長女である、彼の奥様、かおるさんが私の娘とミッションの中高生
時代に友だちだったというご縁もあり、福武さんとのご縁もあり、１０年くらい前に、
丸田会員も含めて彼の結婚式のお祝いの席に駆けつけました。
　実は丸田幹事がこの６月をもって福武憲昌さんにバトンを譲られます。丸田幹
事は今も幹事として素晴らしい働きをされていて、１２年間、我孫子ロータリークラ
ブに所属されていましたが、彼ほど地域に溶け込み、仲間の多いロータリアンは

いないと思います。それほどアグレッシブに動かれていました。そんな中で、まだ３ヶ月早いのです
が福武さんに引き継ぎたいという丸田会員の熱い思いもあり、若干３６歳の福武憲昌さんと今日か
ら我孫子ロータリークラブはご縁をいただきました。ようこそいらっしゃいました。

鈴木会員福武憲昌さんのご紹介

　本日、ロータリークラブに参加させていただきました太平洋印刷の福武と申し
ます。右も左も判らない状態で本日を迎えた訳でありますが、何も知らないからこ
そ、先輩の皆様の背中を見させていただき学びの場とさせていただきながら、か
つ、時には先輩方の胸をお借りしてチャレンジをさせていただけるような場として、
勝手ながら本日より参加させていただければと思います。今後ともひとつよろしく
お願いいたします。ありがとうございました。

福武憲昌様ご挨拶


